
Přátelská zahrada na pozemku č. p.p. 75/1

I. 
Údaje o zařízení

 Název zařízení:   Přátelská zahrada Chotoviny, Lipová 2, 391 37 Chotoviny
                                     
 Vlastník:    Římskokatolická farnost Chotoviny, Lipová 2, 391 37 Chotoviny, IČ 659 42 299.                                                      

 Popis zařízení:   Jedná se o oplocenou část farní zahrady, která má vstup brankou v severní části oplocení ze zbývající části  
     zahrady. V jižní části oplocení je vstupní branka z areálu mateřské školy. Dále v západní části oplocení jsou  
     vjezdová vrata z ulice Lipová.  V zahradě je vybudováno travnaté hřiště na volejbal, zahradní krb s odkláda‑ 
     cími stolky a posezení – 4 stoly a 8 laviček v provedení beton dřevo. Dále jsou zde vzrostlé ovocné stromy.  
     Celá zahrada je zatravněna. 

  Účel zařízení:   Přátelská zahrada je soukromým zařízením farnosti a slouží k potřebám farnosti. Rovněž je zde realizován  
     projekt zaměřený na posílení místní pospolitosti a zlepšení sousedských vztahů. Konkrétně se jedná o bez‑ 
     úplatné využívání zahrady různými věkovými a zájmovými skupinami. Dále se jedná o bezplatné využívání  
     zahrady dětmi Základní školy a  Mateřské školy Chotoviny.  
 

II. 
Provozní řád  

 1.     Při využívání zahrady Základní školou a Mateřskou školou Chotoviny musí být zajištěn pedagogický dozor  
     po celou dobu pobytu dětí. Dozorující osoba zajišťuje, aby zařízení zahrady bylo užíváno šetrným způso‑ 
     bem a jen k účelu, k němuž je určeno. Zajistí, aby zahradní krb byl obsluhován osobami staršími 18ti let  
     a nebyl užíván při silném větru. Při užívání zahradního grilu zajistí pohyb dětí v bezpečné vzdálenosti  
     od krbu.  

 2.     Před vstupem dětí do zahrady musí být určeným pracovníkem školy provedena vizuální kontrola celé za‑ 
     hrady , jejího zařízení a oplocení z hlediska celistvosti a pevnosti. Případné závady nahlásí neprodleně  
     správci zahrady.  Provede odstranění případných překážek a nepatřičných předmětů. Po ukončení pobytu 
     provede kontrolu plochy zahrady a odstranění případných odpadků a uzamkne zahradu. 

 3.     Při využívání zahrady ostatními skupinami dětí a mladistvých vykonává dozor poučená osoba starší 18ti 
     let, která převzala klíče od zahrady. Při vykonávání dozoru se řídí ustanovením bodu 1. a 2. Obdobně se  
     postupuje při využívání zahrady skupinami dospělých nebo smíšenými skupinami dospělých s dětmi. 

 4.     Dozorující osoba se chová autoritativně a má právo vykázat ze zahrady toho, kdo by se choval nepatřičně,  
     nebo ohrožoval bezpečnost ostatních uživatelů zahrady. Pokud dozorující osoba nabude přesvědčení, že  
     situaci nezvládá, nebo že se dění na zahradě vymyká její kontrole, ukončí pobyt skupiny na zahradě s vyu‑ 
     žitím zákonných prostředků a zahradu uzamkne. 

 5.     Údržba zahrady se provádí mimo provozní dobu podle článku III Provozního řádu zahrady, pokud se údržba 
      provádí v provozní době, musí být provoz zahrady po dobu provádění údržby přerušen. 

III.
Provozní doba 

 Základní škola a Mateřská škola Chotoviny —  1. dubna  až 30. června  a  1. září  až  31. října v provozních dnech školy od 8 do 16 hodin. 

             Ostatní uživatelé podle písemné dohody se správcem Přátelské zahrady.

Důležitá čísla:   
 IZS – 112  
 Hasiči  –  150  
 Lékařská služba  – 155  
 Policie – 158  
 Správce zahrady Jana Zrzavecká – 724 856 293
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